



Корь: Что мы о ней знаем, риски и последствия

Корь является инфекционным заболеванием, широко распространенным среди детей. У ребенка сначала повышается температура тела, можно наблюдать воспаление слизистых оболочек: носа, горла и глаз. После этого появляется пятнистый тип сыпи. Корь очень заразна. Для этой болезни свойственна

100% восприимчивость с инфекции контакта с инфицированным человеком.

Причины

Корье передается воздушно-капельным путем. В окружающую среду вирус кори выделяется вместе со слюной человека. Это происходит при кашле и разговоре, чихании. Несмотря на то, что вирус почти мгновенно умирает во внешней среде, были известны случаи, когда он распространился по вентиляционной системе сооружения. После перенесенного заболевания у человека в отношении этой болезни формируется пожизненный иммунитет.

кори

Как

распознать

корь?

Инкубационный период длится от недели до двух-трех. Самое интересное, что корь начинается не с появления сыпи: на первоначальном этапе для нее характерны простудные симптомы: кашель; температура; насморк; слабость; отсутствие аппетита; конъюнктивит (в некоторых случаях).

Через сутки после вышеобозначенных явлений на слизистой оболочке щек можно увидеть мелкие высыпания беловатого оттенка, а уже на 3 день с начала болезни возникает сыпь в виде ярких красных пятен по всему телу. Эта сыпь сливается между собой. Сначала ее можно увидеть за ушами и на лбу, потом она начинает распространяться вниз и затрагивает живота конечности. Отметим, что в период максимальной концентрации сыпи на теле человека, температура тела может подниматься до показателей 40,5 градусов! Сыпь держится неделю, а потом проходит. На теле остаются коричневые пятна, сходные с пигментными. Но через 14 дней они проходят бесследно.

Осложнения после кори

Чтобы избежать негативных явлений после перенесенной болезни, то есть осложнений, нужно соблюдать постельный режим и все назначения врача. Увы, но осложнения после кори наблюдаются довольно часто. Например, это может быть отит, энцефалит, воспаление шейных узлов, бронхопневмония. Лечение заболевания проводится под строгим контролем врача инфекциониста или педиатра.

Профилактика кори

В соответствии с Национальным календарем профилактических прививок прививку против кори у детей часто объединяют с вакцинами против краснухи и/или свинки, ее проводят в возрасте 1 года, повторная ревакцинация – в 6 лет. Взрослым проводится иммунизация до 35 летнего возраста, если они ранее не были привиты двукратно или не имеют документальных подтверждений об иммунизации.

Территориальный отдел в городе Лангепасе и городе Покачи

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу – ЮГРЕ